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Opening Zaal Lindelei – 25 september 2009 
 
Geachte genodigden, 
 
In naam van het College van Burgemeester en Schepenen en van de Gemeenteraad, 
ben ik bijzonder blij en fier u te kunnen verwelkomen in deze prachtige vernieuwde 
Zaal Lindelei. 
 
Dames en heren, 
Zoals u weet is in Lendelede cultuur nooit veraf. De cultuur dichter bij de mensen 
brengen is dan ook een kerntaak van onze Cultuurdienst. 
 
Het maatschappelijk engagement van onze Lendeleedse bevolking is groot. Het is 
een van onze sterkste kwaliteiten en dit vertaalt zich in ons bloeiend 
verenigingsleven. 
 
Er zijn weinig gemeenten waar het verenigingsleven zo diep verankerd is. Die inzet 
voor de wijk, voor de sport- en culturele vereniging, voor de sociale beweging zit in 
onze genen. 
 
De lokale overheid moet dat verenigingsgevoel dan ook koesteren en ondersteunen.   
Cultuur brengen op mensenmaat is een opdracht van velen en vergt intense 
samenwerking. Samenwerking tussen het bestuur en de diverse diensten, tussen de 
verenigingen onderling, kortom met en door allen. Het Gemeentebestuur nodigt 
steeds iedereen uit tot het tonen van inzet, ambitie en kwaliteit. 
 
Dit bloeiende cultuur-en verenigingsleven noodzaakte echter ook tot enkele 
uitdagingen. Er was immers een gebrek aan beschikbare ruimte. De bestaande 
infrastructuur voldeed niet meer en nieuwe locaties dienden gezocht  te worden. 
 
Toen enkele jaren terug de Zaal Lindelei te koop werd aangeboden, heeft het 
Gemeentebestuur onder het burgemeesterschap van Jozef Messely dan ook niet 
getwijfeld.  
 
Zodra de budgettaire ruimte er was werd een aanvang genomen met het ontwerp 
voor een vernieuwde zaal. 
 
Deze realisatie zegt eigenlijk veel over hoe de Gemeente Lendelede zich wil 
profileren naar de bevolking en de buitenwereld. 
 
Het was meteen duidelijk dat zou geopteerd worden voor een hedendaagse 
architectuur en inrichting met frisse en jonge kleuren. 
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Het moest vooral een open huis worden, een glazen huis, broos, kwetsbaar, maar 
gefocust op de buitenwereld. Het geheel moest een dynamiek uitstralen en de 
ambitie weergeven die past bij het imago van onze zelfstandige gemeente. 
 
Het klikte dan ook meteen met het Studie- en architectenbureau SNOECK & Partners 
en het was duidelijk dat de gemeente en de architect op dezelfde golflengte zaten. 
 
Zoals u kunt merken werd de zaal binnen en buiten volledig ontmanteld. Er werd 
creatief omgesprongen met ruimtes en innovatieve technieken zoals 
toegangscontrole / sleutelbeheer, klank en geluid, databeheer werden aangewend. 
 
De Zaal Lindelei bestaat uit een grote zaal met meer dan 200 zitplaatsen en is 
voorzien van een uitgeruste bar; vervolgens is er de kleine zaal met een 50-tal 
zitplaatsen. Er is ook een professionele keuken met kookeiland. Buiten is er een ruim 
terras en een auto- en fietsenparking. 
 
Nieuw in onze culturele infrastructuur is dat de Zaal Lindelei ook kan gehuurd 
worden voor private initiatieven mits een aangepaste huurprijs. 
 
Dames en heren, 
Graag wil ik iedereen bedanken die op een of andere manier betrokken was bij het 
welslagen van dit project. 
 
Op gevaar af van velen te vergeten bij dit dankwoord wil ik er toch enkelen 
uitpikken. Wie echter meent ten onrechte niet vermeld te zijn bied ik op voorhand 
mijn excuses aan maar trakteer ik ook op een pint op kosten van de gemeente. 
 
In de eerste plaats  dank ik mijn collega’s uit het College en de Gemeenteraad die van 
meet af aan geloofd hebben in de meerwaarde van het project en ons gesteund 
hebben om,  binnen de vele en grote projecten die Lendelede voor ogen heeft, Zaal 
Lindelei als een prioriteit te beschouwen.  
 
Ik dank de Secretaris en de financieel beheerder van de gemeente voor de 
administratieve en budgettaire begeleiding. In het bijzonder dank ik Koen 
VANDEWALLE ,  hoofd van de technische dienst en Wim DIERICK, 
cultuurbeleidcoördinator. Koen was verantwoordelijk voor de wekelijkse opvolging 
van de werken. Hij was streng maar rechtvaardig. Wim heeft gezorgd voor de 
invulling van de technieken, zoals belichting, geluid, reserveringssysteem en 
gebruiksreglement. 
 
Ik dank het Studie- en Architectenbureau SNOECK & Partners uit Kortrijk, en dan bij 
name de gedelegeerd – bestuurder Ir-architect Hugo SNOECK alsook Ir-architect 
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Bert SABBE, die het onmiddellijk aanspreekpunt was. Beiden ingenieurs hebben van 
de oude Zaal Lindelei een modern, functioneel en esthetisch geheel gemaakt. 
 
Ik dank de verschillende aannemers waaronder de hoofdaannemer BVBA 
DEFORCHE uit Passendale die instond voor de ruwbouw en de afwerking; de BVBA 
RIK VANDEMOORTELE uit Izegem die instond voor de elektriciteitswerken;  
de BVBA ALBERT DESMET uit Ardooie voor de Centrale verwarming, ventilatie en 
sanitair; de BVBA AL VERDE uit Lendelede voor het verzorgen van de 
omgevingswerken waaronder het terras en de parking; de NV NMC WORKS 
NAESSENS uit Lendelede voor de belettering boven de inkom. 
 
Brouwerij BAVIK uit Bavikhove verdient een bijzondere vermelding. Zij hebben een 
substantiële bijdrage geleverd door het leveren en plaatsen van het volledige 
barmeubel met tapinstallatie, het mobiele barmeubel, de koelcel, de tafels en de 
stoelen.  Ik dank ook de drankenleverancier Bernard VANHAVERBEKE uit Sint-
Katrien voor zijn stipte en steeds enthousiaste leveringen. 
 
Ik mag uiteraard ook onze buren niet vergeten namelijk de CM en de Politiezone 
Vlas. De Politiezone Vlas heeft ook geparticipeerd in de aanleg van de parking en wij 
danken hen daarvoor. Ook onze naaste buren wil ik heden verwelkomen en ik ben 
zeker dat zij in harmonie zullen leven met de gebruikers van de zaal. 
 
Ik dank ook speciaal de Dienst feestelijkheden met aan het hoofd Martine 
HEGGERMONT alsook Marijke D’HEYNE die op enthousiaste wijze hebben 
meegeholpen om dit feest te doen slagen. 
 
Dames en heren, 
Deze feestelijke opening is niet enkel het eindpunt van een maandenlange tocht met 
zovelen, architect, aannemers, beleidsmensen, personeel  maar is vooral het 
beginpunt van een nieuwe stralende toekomst voor de Zaal Lindelei.  
 
Zaal Lindelei heropent vandaag haar deuren.  
De hele Lendeleedse bevolking werd ook uitgenodigd om de spectaculaire 
gedaantewisseling van de Zaal Lindelei van dichtbij te komen bewonderen. 
 
Als Lendeledenaar zijn wij terecht fier op deze realisatie en het Gemeentebestuur 
hoopt u ooit te ontmoeten op deze prachtige locatie.  Bedankt voor het vertrouwen 
en alvast welkom. 
 
Lendelede, 25 september 2009 
Pedro Ketels 
Schepen Ruimtelijke Ordening, Cultuur en Toerisme, Lokale economie, Europese 
Zaken, Informatica. 


